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Boat Details

Price Sold Boat Brand Huon Pine

Model CLASSIC VINTAGE SLOOP  Length 13.11

Year 1930 Category Cruising Yachts
Hull Style Single Hull Type Timber

Power Type Sail Stock Number PWCM433294
Condition Used State New South Wales
Suburb BOTANY Engine Make

Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Description

Huon Pine 43 ft cutter from circa 1930's is in outstanding condition and now for sale exclusively with DBY Boat Sales.
Coming out of the water 22nd March. Arrange your inspection now!

Powered by an 80hp Ford Lehman with velvet drive hydraulic gearbox. Recently serviced and extensive overhaul was
done a few years ago. A Honda portable gen set is included and provides 240v and additional battery charging when

required.

Her decks are made from beech timber and present in top condition. Due to the wide spaces around the coach
house, she is easily navigated around all areas on the relatively flat decks.

Australian registration is included and a nice bonus as she will quite likely be taken into the Pacific areas or beyond.
The sails are all in good condition and the standing rigging is known to be 10 plus years old.

Navigation and electronics are all in good working order and are mainly Raymarine with duplicate systems inside the
coach house.

Down below she can accommodate up to 8 persons, configuring a cosy V berth private double and another double
converts from the settee table. 4 single bunks are scattered throughout and make additional sleeping quarters or
lounge areas.

Features

Hull Construction Material Huon Pine

Hull Type Mono

Deck Construction Material Beech

Country Origin Australia

Length (feet) 43 feet plus bow sprit

Length (m) 12.8

Number Of Engines 1

Engine Standard Ford Lehamn 8ohp naturally aspirated diesel
Stroke 4

Horse Power (hp) 80

Drive Type Shaft with hydraulic velvet drive gearbox
Engine Room Under pilot house flooring

Generator Portable Honda

Number of Batteries 3

Fuel Type Diesel

Number of Fuel Tanks 2

Propeller 3 blade fixed

Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Steering System
Accomodation Notes

Number of Berths
Number of Showers
Shower Type
Number of Toilets
Toilet Type

Galley Notes

Stove

Refrigeration

Number of Sinks

Entertainment and Appliances Notes
Anchor / Winch

Bilge Pump

Deck Gear

Mast/Rigging

Sail Inventory

Electrics
Electronics Navigation

Dinghy

Safety Gear
Covers

Ground Tackle

GPS

Has Navigation Lights
Radio

Number of Life Jackets
Remarks

Vessel Name

Stainless steel wheel plus autopilot

Large cosy V berth private double, saloon table converts to another double
plus 4 single bunks.

8

2

Hot and cold pressurised plus transom swim platform shower

1

Manual marine

Inline galley, gas cooking on 2 burner plus oven, hot and cold pressurised
water, double stainless sink, loads of pantry cupboard space.

Broadwater 2 burner Ipg stove plus oven. Stainless steel rail mounted BBQ.
12v refridgeration x 2

2 stainless steel

Fusion sound system with large subwoofer and large sound.

Muir Electric anchor winch with controls at helm and bow

1 x Auto plus 1 x manual

Self tailing primary and secondary winches, stainless steel dinghy davits on
transom, 3 spinnaker poles, dorades, boat hook, fenders, dock lines,
stainless steel boarding ladder, stainless steel BBQ on rail mount. Rope
bags, flagpole.

Aluminium mast and boom, Selden rod kicker, standing rigging unknown
age.

Battened Main, Furling genoa nd furling plus self tacking staysail, spinnaker
in sock.

12v, solar, wind generator, Enerdrive inverter

Raymarine ST 60 wind, depth and speed, dual station GPS plotter,
Raymarine autopilot with remote control. Radar.

Medium sized inflatable plus Mercury outboard. Stainless steel dinghy
davits on transom.

VHF, air horn, life jackets, clock, barometer, autopilot, first aid kit, dan bouy
Full cockpit covers for whilst on mooring, wrap around wind breakers on life
rails, hatch covers, main is in boom bag, UV covers on headsails,

CQR plough anchor and chain

Raymarine

Yes

Icom VHF

8

Very rare piece of history in excellent condition
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Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to

prior sale, price change or withdrawal without notice.



